

主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

一周星声

曾经恨过,但现在忘记掉了。

——蔡依林日前接受陶晶莹的访问,坦承用1年多的时间走出周侯恋带给她的伤害。



三姑平时表面大大咧咧,其实她很传统。虽然她跟长毛(陈可辛)没有注册结婚,但是她始终想帮长毛生个儿子。

——三姑就是45岁的吴君如。虽然已生有一女,和陈可辛还是男女朋友关系,这不妨碍她在生育大限到来之前,再搏一把。

我没想这么快结婚,怎会逼婚呢?

——熊黛林否认曾向郭富城逼婚。

一见钟情很适合我,比较容易被“心智年龄比较大”的女生吸引。

——宅男周渝民自认爱熟女。

就这么结束了与恋人之间甜蜜的絮语,还曾经天真地以为恋人柔软的双唇会是我最后的依靠。虽然我不是她生命里的平凡无奇,却是她回忆里能让她会心一笑的小小涟漪。

——朱孝天林熙蕾五年情断,男主角微博里首次作出了回应。



一次半夜三点收摊,发现自己的老婆在西藏路桥洞下唱歌,我看到时心里一阵心酸,从那以后我发誓一定要为老婆开一间小小的KTV,让她尽情地唱歌,想唱多久就唱多久。

——《达人秀》上,卖鸭脖子的周彦峰恳求评委能让他老婆在上海音乐厅的舞台上唱一嗓子,他说“我为老婆装猪都可以”。

作为男人,爱护心爱的女人的最好方式就是给她婚姻。

——叶一茜出书《钓到一条幸福鱼》,作为那条“鱼”的田亮在序言中如是说。

现在这孩子越生越难看,漂亮姑娘不跟帅哥生孩子。漂亮姑娘嫁英俊小伙?没那个!一定找那个煤老板啊,有钱人啊,老男人啊……这就是普遍现象。

——张艺谋感慨女孩“相貌一代不如一代”。

为了什么而叛逆很重要,不清楚方向的叛逆没有意义也没有力量。

——王菲坦言目前的自己很幸福,已经找到了幸福的方向。

Sheldon的女朋友只有一个,那就是科学。但在第三季的结尾,他终于认识了一位谈得来的女性朋友,而且年纪相当,并不是室友Leonard的母亲之类。这位女朋友说不定会成为Sheldon在科学之外的第二个恋人。

——《生活大爆炸》第四季将于下个月回归,马上又能看到Sheldon的科学T恤,听到他独树一帜的敲门声了。



潜规则下的氧气美女

林嘉欣的最后“炒作”

女明星消失一段时间,舆论的猜测通常可以很难听,“整容、结婚、生子、包养”,林嘉欣堂而皇之地不出席公开场合已经半年了,新闻均指向她对娱乐圈心灰意冷,逐渐淡出,目前正在加拿大陪伴家人,将来可能从事艺术行业。而对于退出原因的猜测,无外乎是感情不顺或事业遭遇瓶颈。要知道这样的新闻,已经是对林嘉欣多年健康形象的最大肯定了。

在加拿大出生长大的林嘉欣,和大部分加拿大华裔少女一样,世界观懵懂单纯得有些可笑,但却对浮华世界抱有一份向往。15岁的时候她和朋友到台湾旅行,签下5年合约只身到台湾发展。后因合约闹翻,她被雪藏五年。换了别的女艺人,要不是通过法律手段解决,要不就找个更强壮的“臂弯”依靠,至少也是搞点小新闻,保持曝光率。只有林嘉欣,傻傻地又回了加拿大,完成了高中学业。

2001年,她“完成”了第一张合约后,转到香港发展,签约星皓加入影圈。首部电影,她即与张学友、梅艳芳合作《男人四十》,演一个爱上中年男老师的叛逆女学生,并凭细腻演出获香港电影金像奖和金马奖最佳女配角和新人奖共四个奖。在年龄明显断层的香港电影界,她甜美的笑容、略带婴儿肥的自然和无师自通的强大演技,都是一个异数,都是能让她扶摇直上的武器。

但是她却好像不晓得如何抓住机会。好好的甜美系女生,偏偏挑战惊悚片,和李心洁并称“鬼后”,这让形象设计人员如何定位你的打扮呢?张国荣的遗作《异度空间》就是和她合作,但在张国荣去世后,她低调封嘴,没有言必提哥哥来蹭新闻,也不晓得利用张国荣的自杀来渲染电影的诡异,你让宣传人员拿你怎么办?和香港最有魅力的“浪子”郑伊健搭档的清新爱情剧《恋之风景》,不要说向同时代的玉女梁咏琪学习,找媒体来拍拍自己和郑伊健约会照片了,连一丝若有若无的暧昧气氛都闻不到,电影最惯用的宣传手段“绯闻”都不配合。

人行15年,林嘉欣的感情不是一张白纸,但却从不用感情事来炒作。所谓的6段绯闻,大部分都是空穴来风性质,连私下约会的照片都没有,唯一承认的是和音乐人陈光荣的恋情。但娱乐圈规则最忌“说开了”。恋爱时大方承认,分手后光明磊落,少了那份朦胧和猜测,也少了好几期杂志的封面。

因此,尽管她以《异度空间》、《恋之风景》、《救命》、《怪物》和《亲密》连续5年入围香港电影金像奖最佳女主角提名,创下纪录,在实力上踏入一线女星行列,在人气

上,却始终在二线徘徊。不肯如其他女星般死命减肥,不和时尚大牌攀关系,不找人打点形象,于是,她人生最多的新闻,不过是走红地毯时的时尚灾难,或者偶然上街被拍到朴素的素颜照。怎么看,都是娱乐圈的一个异类。

这次林嘉欣退出娱乐圈,不少人刚听到消息时,也本能地反应为“炒作”,这是给草木皆兵的娱乐圈吓的。其实若要炒作,林嘉欣只需把她目前护得严严实实的恋情稍微透点风给狗仔队,甚至找天弄得漂漂亮亮去趟超市,也已经是新闻了,何必突然就下退出这种自绝后路的“重药”呢?

或者能否简单地理解这件事情,一个在娱乐圈打拼了15年的加拿大女孩,最终还是选择回到家乡,一个冰天雪地但干净剔透的世界,只是因为,她始终无法接受这种工作的规则,仅此而已。

氧气美女的各种版本

港台娱乐圈的最后一朵“白莲”也淡然离去了,当然少不了影迷苦苦的挽留,但事实是残酷的,留下的林嘉欣,可能会更黯淡,杨采妮几乎就是她最“可悲”的未来。

和林嘉欣几乎一模一样,杨采妮也带着娱乐圈少见的清风而来,少年成名,刚出道就与众多明星演出王家卫电影《东邪西毒》,新一代玉女掌门人横空出世。1997年时,正在事业巅峰期的她突然宣布隐退,赴马来西亚与男友邱韶智共同发展形象顾问事业。2003年,杨采妮与男友的公司倒闭,她积蓄下的几千万元身家打了水漂,这段十年的感情也宣告终结。

如果作为明星经理人的“宝典”教程,杨采妮的失败就在于她把自己的人生“说开了”。观众或许能接受一个悄悄淡出,又神秘回归的女星,但却接受不了自己的梦中女神苦情地表白自己如何人财两空。杨采妮的这段经历,打破了她少女偶像的最后一丝可能。当然,重新复出的杨采妮刚开始还是信心满满地表示:“我不到30岁,我还输得起。”

她太乐观了。如今的娱乐圈,再不是她所认识的那个王家卫一点一点教她演戏,梁朝伟、张国荣等依靠眼神来“卖”电影的娱乐圈。不肯“露肉”,没有绯闻,没有炒作,她甚至没有林嘉欣的清新气质和强大演技。5年来杨采妮几乎就是演艺圈的边缘人。最近,杨采妮逐渐“沦落”为依靠到内地登台出席商业表演,甚至在当主持的时候醉汉爆粗索吻也只能微笑忍受。如果这就是在娱乐圈当一朵白莲花的代价,那大家还是宁愿林嘉欣退出吧。

当然,不是但凡做个“氧气美女”都没个好下场的。“氧气美女”这个名词的创始

潜规则不一定就是你所想的“肉体交易”,在这个眼球决定一切的时代,如何利用机会去吸引关注,才是娱乐圈高手过招的乐趣。

以前娱乐圈中还分美少女、玉女、才女的标签,但自从见证了TWINS双娇的精彩秘密生活,自从目睹了永远的玉女周慧敏嫁落凡尘,还有错别字满篇的邓丽欣出书等故事,那种清新透彻人生的女演员,基本只存在于幻想中了。也正因如此,氧气美女,在这个世界上,和纯净的氧气一样珍贵了。

关于林嘉欣退出娱乐圈的新闻已经沸沸扬扬了一段时间了。自从她缺席电影《唐吉可德》宣传,间接证实了这一消息。18日下午,星皓娱乐有限公司发表声明:“自去年年底开始,嘉欣和星皓改以独家代理形式合作,公司将一如既往地继续给予嘉欣自由度,尊重她。我们的共识是遇上好的电影剧本及工作她仍然会接。”

这仅仅是一份欲盖弥彰的声明而已,变相证实了林嘉欣早已志不在娱乐圈。作为演员,缺席电影宣传,已经是最大程度上的自我放弃,哪个老板还敢找一个不参与宣传的演员?由此可见,那个曾被看做影后接班人的林嘉欣,真的玩不转潜规则,离我们远去了。

人,就是韩国女星中的“一姐”李英爱。李英爱能获得这个称号,除了《大长今》一剧让她深入人心外,更重要的是她出道20年,除了演戏,没有任何炒作新闻。拥有高学历的她平常不是拍戏就是念书,修身养性。和男友交往十年没有被新闻界嗅到一丝痕迹,结婚时发了一句新闻:“李英爱24日在美国与在美韩侨某举行了只有双方亲属参加的婚礼”,既最大程度地保护了隐私,也把事情说开了,不留给媒体炒作的余地。随后怀孕也是通过经纪公司大方承认,不像某些明星怀没怀上,却总能沸沸扬扬讲满一两年。李英爱确实没有按照娱乐圈的规则来操作,但这种独特的个性,反而带给她更好的声望。但要做李英爱第二,除了要有她这么好的情商和运气,也要看看所处的娱乐圈氛围。

把生活演成一场炒作剧

若论适合“氧气美女”生存的娱乐圈,内地肯定是最差的一个。在人丁兴旺的内地娱乐圈,不炒作可能观众连你的名字都不知道。说起炒作,很多人首先会想到章子怡和范冰冰两大天后,但说实在的,真正会炒作的,是既能保持曝光率,也不至于整天负面新闻缠身,个中高手,当数赵薇。

从和男朋友交往、到怀孕传闻、新加坡生子、产后复出,如今的婆媳不和并可能离婚。本来结婚生子是女星人气急剧滑落的时刻,但赵薇和她的团队,却聪明地利用了这一年,反而把她的生子事件,拔高到一如当年王菲的“待遇”。更重要的是,在这一事件中,赵薇还能始终保持着“安静低调的女子”的良家形象。仿佛她是一心躲到新加坡去结婚生子,只是因为烦人的狗仔队死缠滥打、围追堵截,才“被迫”曝光的。

其实,若论围绕在她身边的狗仔队多,又怎么多得过李英爱或者阿SA?李英爱恋爱十年,阿SA结婚四年,狗仔丝毫没有嗅到味道,就足以证明了娱乐圈中是有真正的“秘密”。只要你真的不想说,就不会有人知道,那些似有还无的消息,到底是媒体挖掘的,还是有人自动送上门,大家都懂的。

若说结婚还是隐私,还想隐瞒,那生子则是世界上最无聊的谎言,瞒不过一个月,瞒不过两个月,更瞒不过十个月。如果真的要为孕妇和小孩保留一丝安静,像李英爱和安吉利亚等人那样,大方承认就好了。认与不认之间拉扯了几个月,不过是把怀孕利益最大化的炒作手段而已。

平心而论,论大屏幕上的演技,赵薇不是林嘉欣那个级别的,但论大屏幕下的演技,林嘉欣也远不是赵薇那个级别的。所以,一个走,一个留,总是有些道理的。

羊男